



消防大比拼

今年六月份是全国第十四个“安全生产月”，为加强安全生产宣传教育工作，预防各类生产安全事故发生，东营经济技术开发区安委会组织开展了“安全生产月”活动启动仪式暨第九届“华泰杯”安全消防运动会。共有32支参赛队伍近千人参加。

举办此次安全消防运动会既宣传了安全生产法律法规，普及安全生产知识，锻炼了技能，同时又营造了全区安全生产的舆论氛围，拉开全区积极开展“安全生产月”活动的帷幕。

本报记者 杨玉龙 通讯员 成志晓 摄影报道

东营135万亩小麦今日集中“开镰”

农业部门提醒，成熟期的小麦遇到晴好天气及时抢收

本报6月8日讯(记者 张婧婧) 记者从东营市农业局了解到，全市小麦自9日起集中开镰收获，如天气条件较好，预计半月内基本收完。

据了解，今年全市小麦种植面积135.29万亩，比2014年增加32.65万亩，目前，小麦已进入蜡熟期。小麦后期田间管理的“一喷三防”全覆盖物化补贴物资，目前已全部发放到户，并喷防完毕。

为确保补贴机具在三夏生产中发挥作用，农机部门加快农机购置补贴和报废更新补贴落实进度，截至目前，已落实农机购置补贴资金670多万元，补贴购置小麦联合收割机300多台，检修各类农机具3万余台，储备各类三夏农机化生产所需配件1000余万元。另外，农机部门组织维修网点及销售、生产厂家技术人员巡回指导，做好跨

区作业的协调工作，保障农机作业顺利进行。

此外，根据东营市气象局的统计数据显示，7日17时至8日6时，全市本时段平均降水量为15.1mm，为中雨等级。农业技术推广站工作人员介绍，由于小麦已进入成熟季，再加上先刮风后下雨，目前并未接到小麦倒伏通知，近两日的降水对麦子的产量影响并不大。

“如果再早些时候下雨，可能会导致小麦根部死亡，对大部分已经成熟的小麦并无太大影响，但对于部分晚熟品种要进行抢收，以免小麦养分回流造成粮食减产。”广饶县农业局工作人员称。

农业部门提醒农户，小麦成熟后，遇到晴好天气，要及时抢收。

东营产电动车被列入工信部公告，填补东营空白

东营产电动汽车能挂牌啦！

本报6月8日讯(记者 杨玉龙 通讯员 韩钦章) 近日，工信部发布《道路机动车辆生产企业及产品》公告，东营蒙德金马机车有限公司申报的吉海牌纯电动厢式运输车(型号KRD5010X)、纯电动仓栅式运输车(型号KRD5010CCY)列入公告，车辆有了“合格证”，意味着可以正常挂牌上路行驶，填补了东营新能源汽车空白。

据了解，东营蒙德金马机车有限公司是专业从事专用汽车生产企业，近年来公司加快了向专用汽车和电动汽车两个方向的转型升级步伐，2013年介入电动汽车领域，购置了产品开发和试

验验证设备、生产设备及检测设备，组建新能源汽车团队，经过不到两年时间的技术攻关，已能够独立完成整车集成以及驱动系统、储能系统的匹配及选型技术，并掌握了整车控制系统的开发等关键核心技术，拥有自主知识产权，完成了纯电动厢式运输车、纯电动仓栅式运输车的研发。本次列入公告的产品，应用了公司自主研发的纯电动汽车整车控制系统和驱动系统技术。

此外，国家还对列入《节能与新能源汽车示范推广应用工程推荐车型目录》的新能源汽车实施免征车辆购置税、减免车船税等税收优惠政策，中央财政对购买新能源汽车给予补助。

永年金融举办 金股齐鸣投资分析分享大会

本报讯 6月6日下午，永年金融东营分公司在东胜大厦举办“2015年金股齐鸣投资分析分享大会”。在本次活动现场，香港著名金融专家李志成教授针对国内中长期投资方向进行了演讲，百余贵宾客户提问互动，现场成功签订率高达80%。

李志成教授毕业于香港中文大学，1989年加入香港标准普尔，曾担任香港灏天金融集团亚太地区首席分析师，中国区业务代表；香港嘉信证券及金融集团，中国及香港区首席分析师讲师；英国领富金融集团东南亚及中国区首席代表。2014年李志成教授加入永年金融集团，担任高级顾问，为永年金融集团的经营和管理活动的重大决策提供意见，并针对行业趋势把控与集团发展提供有力的智力支持。

据了解，李教授拥有24年的国际金融业经验。多年来专注于金融交易领域的实战、研究、培训等，亲身经历了1992年索罗斯欧元危机，1997年亚洲金融风暴，2003年香港非典带来的经济衰退，2008年美国次贷危机引起的全球金融海啸，中国A股2000年和2008年二次大熊市，以及近期的欧债危机等，并抓住了这些事件所带来的机会，带领公司及团队，获利丰厚。

在本次活动中，李志成教授就股票、基金、贵金属等投资产品方向谈了自己的看法和建议，客户就投资问题积极提问，与李志成教授交流现阶段我国投资的新方向，探讨国民政策对本国投资市场的影响力，以及如何顺应国家政策投资盈利。

广饶县国税局

“四个一工程”让纳税人搭乘“办税快车”

本报6月8日讯 为进一步深化便民办税春风行动，最大限度服务纳税人，广饶县国税局因地制宜，创新纳税服务举措，全力打造“四个一”工程，为纳税人提供真心、贴心、暖心、放心服务，最大程度保障纳税人合法权益，全面推进办税服务驶入“快车道”。

涉税办理“一站通”。研究制定《广饶县国税局同城通办业务操作规范》，将34项涉税业务纳入“同城通办”业务范围，打破行政区域管辖限制，消除属地管理办税屏障，纳税人可就近到任何一个办税服务厅进行涉税业务办理；与邮政公司签署《委托代开发票协议书》和《委托代征税款协议书》，全面开展普通发票委托代开工作，借助邮

政公司网点多、营业时间长等多项综合服务优势，进一步丰富纳税人办税渠道，降低纳税人办税成本；创新推行“一窗通办”、集中审批、预约服务、首问责任制、提醒服务、“绿色通道”等多元化纳税服务方式20余项，切实减轻纳税人办税负担，不断简化办税流程、缩短办税时限。

服务流程“一单明”。在办税服务厅放置宣传册，内容涵盖税务登记、一般纳税人认定、发票领购、纳税人权利与义务等多项内容，并详细介绍业务办理流程、办理时限等；向纳税人发放“明白纸”，详细列明各类业务办理所需资料，避免纳税人“来回跑”；针对纳税人普遍关注的热点、难点问题，尤其

是小微企业优惠政策落实等，针对性地开展“进户送税法”活动，定期派税务干部上门讲解相关政策，将最新优惠政策第一时间送达纳税人手中。

业务咨询“一口清”。开设电话服务咨询热线、税企QQ群即时互动，随时回答纳税人的涉税疑问；拓展业务咨询方式，打造微博、微信平台，在实时更新相关政策的同时，第一时间为纳税人答疑解惑；在办税厅设置导税员，严格遵循首问责任制，做到首问必答、指引准确、反馈及时、负责到底；完善干部培训计划，针对性地对纳税服务、征收征管、税务稽查等开展分级分类培训，通过业务培训，明确首问职责和接洽、转办流程，要求职权范围内事

项限时办结，职权范围外事项准确引导，全力打造咨询受理、业务流转、对口接洽的高效便民服务。

服务质量“一线评”。在每个办税窗口前设置评价器，纳税人在业务办理完成时可根据办税人员的服务态度、服务质量给出自己的评价；开设意见箱，认真听取纳税人的意见建议；实行领导带班制，在“纳税人之家”设置值班台，纳税人可随时与相关负责人进行沟通与交流；开通监督举报电话，定期进行纳税满意度调查，在自觉接受纳税人监督的同时，督促自身不断改进工作作风，真正做到始于纳税人需求，基于纳税人满意，终于纳税人遵从。

(刘艳华)